

# 抗疫·我们在行动

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒

## 无疫小区有序放开 城市多了烟火气

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军)“终于能出来购物了,开心。”“居家一个多月,今天是第一次走出小区,看到街道都特别亲切。”“城市重新回归烟火气应该不远了,这两天无疫小区解封数量越来越多。”11月7日下午,记者

走在呼和浩特市的大街小巷,听到解封居民们的交谈声。同时,超市、便利店、粮油店等也在逐步有序恢复经营。

在赛罕区闻都新苑小区大门上,写有“无疫小区”的牌子格外醒目,大门口贴着多张青城码。一名保安正在对网购到达的物品认真消杀,他告诉

记者,外面买回来的东西都得在小区大门外静置两小时方可入小区。“我到超市买点儿生活用品。”“我去家门口的公园遛遛弯。”“请您戴好口罩做好防护,购物时保持安全距离,不要到中高风险地区。”出小区的居民和社区工作人员打着招呼。进小区的居民主动出示青城码和出入证。在阿拉坦大街,不时有居民骑着共享单车经过。位于惠民街金河湾小区底店的“一团火”“利客”等便利店、粮油店、副食店均已开门营业,居民在店外排队,保持安全距离。在一家副食品店内,记者看到蔬菜水果牛奶鸡蛋调味品等应有尽有。店老板提示排队顾客:“里面

的人出去后,外面的人再进来,特殊时期请大家理解配合。”“我的店6日开门的,当天没有营业,主要对店里进行了一次全面消杀,盘点库存联系货源,检查有没有超过保质期的物品,居民们有拿不动的,我就帮忙把面送到小区大门口。您有需要时给我打电话。”一家粮油店的老板告诉记者,同时递给记者一张小店的名片。

截至11月7日,呼和浩特市解封无疫小区974个。11月8日,21个高风险区降为中风险区,13个中风险区降为低风险区。城市正逐渐恢复烟火气息!



排队购物

### 一封感谢信,字里行间满是温暖!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 通讯员 刘士琦)“疫情无情,人间有爱,去了那么多城市打工,这次在呼和浩特,让我们感受到了政府的爱与温暖……”11月6日,记者从赛罕区人民政府了解到,赛罕区民政局收到一封特殊的手写感谢信,纸短情长,饱含着来呼农民工深切的感激之情。

原来,来自湖北的付应华等11名农民工来呼务工,在本轮疫情发生后被封控在赛罕区保全庄社区,因来时没有携带保暖衣物,一时间不知道该怎么办。赛罕区民政局得知情况后,立即安排人员为他们送去棉衣,并为他们办理离呼手续。

“感谢赛罕区对我们的关爱和帮助,给予我们如家人般的温暖。”付应华表示,自己和弟兄们不会用什么华丽的词语,感激之情都在信里。

“疫情发生以来,天气骤变。外地来呼的滞留人员来时穿衣单薄,急需棉衣,我们对有需要的外地人员给予帮助。”赛罕区民政局局长韩贵平表示,针对申请绿色通道后急需离呼的滞留人员,工作人员主动沟通呼和浩特市民政局第一时间审核,协调社区及时开具《社区证明》,发放《离呼告知书》,并为前往高速出口和火车站的离呼人员提供用车服务。

### 赛罕区为200多户困境残疾人免费送上生活物资

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 通讯员 鲁艳芳)11月7日,记者从赛罕区人民政府了解到,赛罕区残疾人联合会筹集了粮油和蔬菜等,上门为辖区内40多名封闭在盲人按摩机构的盲人以及200多户困境残疾人免费送上生活物资。

据了解,在为残疾人朋友送去物资的同时,相关工作人员还详细询问了他们的身体健康状况、基本生活情况等。同时,赛罕区残疾人联合会还对辖区内有服药需求的精神残疾群众进行全面摸排,为精神类疾病的患者代买药物送至家中,做好保障服务工作。

截至目前,赛罕区已发放米面10000斤、食用油2100升、蔬菜15000斤。

快乐看球 体彩相守

世界杯冠军、冠亚军竞猜游戏  
2022.11.7 全面开售

快乐看球 体彩相守

快乐购彩 理性投注

中国体育彩票 中国足球彩票

中国体育彩票订阅号